C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) . . .3 -, 2
Un triturador de basura de cocina esta 75 llena. Un camién de la basura esta 7/ lleno. 1
¢Cudl estamas|leno? '
2) . ; 4 2 )
¢Cuél esmés corto, /5 de un metro o /g de un metro? :
3) 2 3
¢Cudl tiene méas gente, un estadio de fGtbol que esta 7 g lleno o un salon de clases que esta
6
/g completo? 4
4) , , 4 . 1 .
¢Cuél esmés corto, /5 de un minuto o /5 de un minuto? 5.
5) - , 4 . L7 6.
¢Cuadl tiene menos agua, un estangque que esta /9 lleno o un refrigerador que esta /9 lleno?
7.
6) . L 2 . 1 _
¢Cuél esmésligero, /3 deunalibrao /3 de unalibra?
8.
7) , ] 9 2
¢Cuél es més pesado, /1, de un gramo o 7/ de un gramo? 9.
8) , . , . 3 , 2 i 10.
¢Cuél es la cantidad méas pequefia, /7, de un délar o 7 de un délar?
11.
9 . . 2 . . .
) Durante un partido de béisbol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
12.
juego /5 de los jugadores hicieron jonrones. ¢Quién hizo lamayor cantidad?
(10) R . .5 . 6 13.
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /9 Ileno 0 una laguna que esta /9 [lena?
14.
11) .3 . . .2
Una entrada de coches de una casa esta 7, llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta 7,
[leno. ¢Cudl tiene mas coches? 15.
12 , , 2 - 1
) ;Cudl esmés corto, /5 de un milimetro 0 /; de un metro?
13) o . 3 1 3
¢Cuél tiene lamayor capacidad, 7, de unataza o 7, de un gal6n?
14) e . 1 .3
¢Cudl tiene menos gente, un autobUs escolar que esta /4 Ileno o un coche que esta 7
[leno?
15) _ .3 . o : ;
Natalia pasd /7 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Zacarias paso
6, L, - -
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) . . .3 -, 2 2
Un triturador de basura de cocina esta 75 llena. Un camién de la basura esta 7/ lleno. 1 /5
¢Cudl estamas|leno? ' X
2) . . 4 2 2 5
¢Cuél esmés corto, /5 de un metro o /g de un metro? :
2
3 5 3. 8
) ¢Cudl tiene mas gente, un estadio de fitbol que esta /8 [leno o un sal6n de clases que est4 1
6
/g completo? 4 >
2) 4 1 ’
¢Cuél esmés corto, /5 de un minuto o /5 de un minuto? 5, 9
1
5) o 4 . L7 6. 3
¢Cuadl tiene menos agua, un estangque que esta /9 lleno o un refrigerador que esta /9 lleno? 9
7. 10
6) . o 2 . 1 . 2
¢Cuél esmésligero, /3 deunalibrao /3 de unalibra?
8. 4
7) g 2 y
¢Cuél es més pesado, /1, de un gramo o 7/ de un gramo? 9. 5
6
8) . . , . 3 2 ) 10. 9
¢Cuél es la cantidad méas pequefia, /7, de un délar o 7 de un délar? 5
11. 4
9 . . 2 : . .
) Durante un partido de béisbol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo 2
12. 5
juego /5 de los jugadores hicieron jonrones. ¢Quién hizo lamayor cantidad? 1
1 o e ) .5 6 :
0) ¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /9 Ileno 0 una laguna que esta /9 [lena? 13 4
3
14. 4
11) .3 . . .2
Una entrada de coches de una casa esta 7, llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta 7, 6
[leno. ¢Cud tiene més coches? 15. 7
12 , , 2 - 1
) ;Cudl esmés corto, /5 de un milimetro 0 /; de un metro?
13) o . 3 1 3
¢Cuél tiene lamayor capacidad, 7, de unataza o 7, de un gal6n?
14) e . 1 .3
¢Cudl tiene menos gente, un autobUs escolar que esta /4 Ileno o un coche que esta 7
[leno?
15) _ .3 . T : ;
Natalia pasd /7 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Zacarias paso
6, L, - -
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